

确山县香山一品无证预售 购房者权益谁来保障？



▶新开发的楼盘五证不全违规预售，销售人员故意隐瞒真相，业主交钱后苦等多年仍拿不到房子，办不了房产证，想要退房时却被开发商百般推脱，只能面对“空中楼阁”欲哭无泪。开发商的这种违法行为让广大群众深恶痛绝。

□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛/文图

【爆料】确山县香山一品涉嫌“无证销售”

3月4日，东方今报·猛犸新闻记者接到家住确山县不愿透露姓名的群众的电话称：“自己在确山县香山一品买一套房子，可听说买房子如果手续不全，没有预售证可能办不下来房产证，希望记者介入调查了解一下。”

【调查】

香山一品售卖的16#25#楼没有预售证，正在排号认筹当中

根据群众反映，3月6日东方今报·猛犸新闻记者暗访了位于确山县靖宇广场对面老县政府门口的香山一品售楼部内，热销楼盘程度更是非同一般。该楼盘是由驻马店市天瑞房地产开发有限公司开发，面积大，房产多。据售楼部工作人员赵某介绍说：

“现在正在销售的是25号楼，房源已经不多，16号楼正在排号认筹当中，计划2020年交工，现在促销交一万送一万，另外按揭优惠3个点，全款优惠5个点，可以随时联系去工地看房”。但在售楼中心记者并没有见到25号和16号楼的预售许可证，随后记者来到香山一品的建筑工地上看到，售楼人员所说的16#楼才盖了三层，25#楼才刚刚开始打地基，像这样的情况是根本办不下来该楼盘的预售证的。但香山一品却能在公开售卖25号及16号楼。随即记者来到了确山县住建局，从住建局工作人员口中也认证了香山一品的16#25#楼没有申请预售许可证。

《商品房预售许可证》，是市、县人民政府房地产行政管理部门允许房地产开发企业销售商品房的批准文件。法

律明确规定没有取得《商品房预售许可证》的，不得进行商品房销售。

确山县地产香山一品在没有取得预售资格的情况下，公开对社会宣传，并采取认购的形式，其目的就是圈住一部分客户，严重干扰了正常的房地产销售市场。《城市商品房预售管理办法》第十三条明确规定：开发企业未取得《商品房预售许可证》预售商品房的，依照《城市房地产开发经营管理条例》第三十九条的规定处罚。《城市房地产开发经营管理条例》第三十九条：违反本条例规定，擅自预售商品房的，由县级以上人民政府房地产开发主管部门责令停止违法行为，没收违法所得，可以并处已收取预付款百分之二以下的罚款。

针对此事进展到底如何，本报将继续关注。

驾驶无牌车拒查 谩骂民警被拘留

2月25日，正阳县慎水乡邹楼村农民陈某车拒不配合检查还辱骂民警，被依法行政拘留10日。

当日上午9时许，陈某驾驶一辆无牌机动三轮由南向北行驶至该县交警大队门口路段时，被民警发现。随后，民警要求其停车接受检查。

见陈某无动于衷，民警立即将三轮车截停，要求陈某下车并出示驾驶证，陈某置若罔闻。见陈某拒不配合，民警就对其进行警告，陈某依然如故。于是，民警强制将其从车中拉出。此时已有群众围观，陈某先是高喊“警察打人了”，继而口出秽语，对民警进行侮辱谩

骂。派出所民警接到110指令后，立即赶到现场，对陈某进行调查取证。随后，按照《中华人民共和国治安管理处罚法》和公安部2月1日实施的《公安机关维护民警执法权威工作规定》有关规定，依法给予陈某行政拘留10日处罚。
(钟长顺)

确山男子走亲戚喝酒 高兴醉驾发生车祸 后悔

3月4日下午，确山的李某某在亲戚家一高兴，喝了酒，结果酒后骑摩托车在龙山路与双拥大道交叉口北100米地段出了车祸，李某某不仅要承担事故的全部责任，还将面临法律的严惩。

监控画面显示，下午2点15分，一辆二轮摩托车由北向南沿着龙山路非机动车道逆行行驶到龙山路与双拥大道交叉口北100米路段时，撞上前方右转高某某驾驶的小型普通客车，事故造成两车不同程度受损。

交警赶到现场时，发现摩托车驾驶员李某某有一股浓烈的酒气，当即

(周玲玲)

抵债抵辆无牌车 装个假牌被查处

近日，正阳县真阳镇的一名女驾驶员竟然将捡到的一个假车牌安装到从他人名下抵债而来的无牌轿车上，被民警发现，受到了应有的法律制裁。

2月25日下午2时许，正阳县公安局交警大队城区中队民警在花园路巡逻时，发现一辆车牌号为沪AH-HXXX的白色小型轿车停在盲道上，遂对该车进行检查。因不见车辆驾驶人，就在车上贴违法停车告知单。民警在向系统录入该车信息时，发现没有沪AHHXXX车辆号牌信息，有假牌嫌疑。于是，就指令铁骑中队辅警前去控制该车，但当辅警赶到轿车停放地点时，却不见该车踪影。之后，民警和辅警按照大队关于“一旦发现沪AHHXXX号车辆立即查扣”的指令，对该车进行布控。

2月27日下午3时30分许，铁骑中队辅警巡逻至县城北护城河路亿童幼儿园门前时，发现了沪AHHXXX号嫌疑车辆。该车被截停后，辅警们发现该车主是一名女子。当随后赶到的民警让该女子出示驾驶证和行驶证时，她声称自己只有驾驶证，没有行驶证，车辆也不是自己的。民警再次核对嫌疑车辆信息，确认沪AHHXXX车辆号牌为假牌。经查，沪AH-HXXX号车辆驾驶员是正阳县真阳镇居民李某。该车是她从他人名下抵债所得，相关手续没有拿到，无法办理车辆过户。至于沪AHHXXX号车牌的来源，李某坚持说是从路边捡到的。由于抵债轿车没有车牌，怕上路行驶被交警查处，就把一个月前捡到的那个车牌安装到这辆轿车上。2月25日下午，她看到车辆上的处罚通知单后，不以为然，认为今后只要按规定停放车辆交警就不会找自己的“麻烦”。没想到，仅过了一天，开车上路又被民警逮个正着，还被民警告知车上装的是假牌。(钟长顺)